

10.10.14

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В БОЙ УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРРАЙКОМА ВКП(б), ПОССОВЕТА И РУДНОМА

Большевистская бдительность— первая заповедь пропагандиста

Товарищ Сталин, в 1931 году в своем письме редакции журнала "Пролетарская революция" писал:

"Всем известно, что ленинизм родился, вырос и окреп в беспощадной борьбе с оппортунизмом всех мастей, в том числе с центризмом на западе (Каутский), с центризмом у нас (Троцкий и др.). Этого не могут отрицать даже прямые враги большевизма."

В том же письме товарищ Сталин дал такую характеристику троцкизму: "троцкизм есть передовой отряд контрреволюционной буржуазии".

Этого к сожалению не понял пропагандист кружка истории ВКП(б) при партогра-

низовании поссовета т. Баженов. В своем постановлении бюро горрайкома партии отмечает, что тов. Баженов заслуживает исключения из партии и лишь учитывая то обстоятельство, что т. Баженов использовал троцкистский учебник, не замечая какой вред это причиняет делу пропаганды истории большевистской партии.

В своем постановлении бюро горрайкома партии отмечает, что тов. Баженов заслуживает исключения из партии и лишь учитывая то обстоятельство, что т. Баженов использовал троцкистский учебник, не замечая какой вред это причиняет делу пропаганды истории большевистской партии.

Все партогранизации и пропагандисты должны из поста новления бюро горрайкома партии сделать для себя вывод — глубже изучать историю партии по произведениям Ленина—Сталина, не забывать задач, указанных товарищем Сталиным на XVII съезде партии в области идеиной политической работы. Систематически разоблачать идеологию и остатки идеологии враждебных ленинизму течений.

Только отсутствием большевистской бдительности со стороны Баженова можно объяснить этот факт. Тов. Баженов

Постановление бюро Киселевского Горрайкома ВКП(б)

от 9 января 1936 г. о пропагандисте кружка по истории партии, партогранизации поссовета, т. Баженове

1. Бюро горрайкома ВКП(б) констатирует, что пропагандист т. Баженов, на занятиях 3 января 1936 года в кружке по истории ВКП(б), при прохождении темы "Период Искры и оформление большевизма", пользовался контрреволюционным троцкистским учебником Бердникова и Светлова, издания 1924 года.

2. т. Баженов не разъяснил в этой теме роль "Искры" в деле подготовки и создания большевистской партии, о роли Ленина, как организатора "Искры", о борьбе Ленина внутри редакции "Искры" по программным и другим вопросам.

3. Разбирая II съезд партии т. Баженов путал устав партии с программой, заявив, что на II съезде была принята программа партии Мартова

4. т. Баженов не разъяснил слушателям о роли т. Сталина, как организатора Закавказской социал-демократической организации.

5. т. Баженов не разъяснил

слушателям позицию Троцкого на II съезде партии по организационным вопросам и по вопросу о диктатуре пролетариата.

6. Бюро горрайкома отмечает, что все это явилось результатом непонимания т. Баженовым всей вредности использования этим учебником.

Бюро горрайкома постановляет:

1. За использование на занятиях троцкистского учебника т. Баженов заслуживает исключения из партии, но принимая во внимание, что т. Баженов это делал не умышленно и признал свою ошибку — ограничиться вынесением ему строгого выговора с предупреждением.

2. Снять т. Баженова с работы пропагандиста в кружке по истории ВКП(б) и запретить дальнейшую работу в качестве пропагандиста в партийно-комсомольской сети.

3. Данное решение проработать на партийных собраниях 21 января.

14 ЯНВАРЯ
1936 г.
№ 5 (428)
Год изд.
3-й

Открылась вторая сессия ЦИК Союза ССР VII созыва

10 января в Большом Кремлевском дворце

Большой Кремлевский дворец живет кипучей полнокровной жизнью. Сюда, в центр великой страны социализма, съехались со всех концов легаты второй сессии ЦИК ССР. С 5 часов вечера дворец наполнился делегатами и гостями. Рабочие и колхозники, бойцы и командиры Красной армии, работники советов и партийных организаций — члены правительства Союза — представители миллионов трудящихся — собирались здесь, в Кремлевском дворце. В огромном зале гости — лучшие люди заводов и фабрик пролетарской столицы, представи-

тели науки и техники, искусства. За столом президиума т. Червяков, Мусабеков, Файзула, Ходжаев, Рахитбаев, Айтаков, Акулов, Шверник и другие члены президиума ЦИК Союза.

В ложах — члены дипломатического корпуса, иностранные и советские журналисты.

В 18 часов 15 минут на трибуне появляются товарищи Сталин, Калинин, Молотов, Воршилов, Петровский, Андреев, Кесиор, Чубарь, Жданов, Любченко. По залу мгновенно прокатывается мощная волна оваций, возгласы "ура". Взоры всех устремлены к пре-

зидиуму, где находится со своими ближайшими соратниками вождь народов ССР товарищ Сталин, и в шквал горячих взволнованных рукоплесканий врываются восторженные приветствия: "Да здравствует товарищ Сталин!", "Да здравствует товарищ Калинин!". Вновь и вновь безудержно гремят аплодисменты, свидетельствующие о беспредельной любви и преданности советского народа к своему вождю, руководителю партии и правительства.

Открывая вторую сессию ЦИК ССР, М. И. Калинин произносит вступительную речь.

РЕЧЬ тов. М. И. КАЛИНИНА

на открытии второй сессии ЦИК Союза ССР VII созыва
10 января в Большом Кремлевском дворце

Товарищи, открытие настоящей сессии Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР совпадает с началом 1936 года. Прошедший 1935 год принес нашей стране наибольшие, чем все предыдущие годы, успехи как в хозяйственном, так и в культурном строительстве. Трудящиеся массы впервые с такой силой почувствовали непосредственные материальные результаты пролетарской революции. Со временем эти результаты стали популярными в массах нашего народа. Имена Стаканова, Бусыгина, Сметанина, Кривоноса, Виноградовых, Марии Демченко, хорошо известны не только в нашей стране, но и за ее пределами.

Товарищи, разве это не яркое доказательство того, какой огромный родник творческой инициативы, отваги и мужества открыл в народе советский социалистический строй? Да, наша страна рождает героев. Да иначе быть не может: ведь у нас труд есть дело чести, дело славы, дело доблести и геройства.

Эти победы социализма в нашей советской стране исторически подготовлены партией Ленина и одержаны под руководством его великого продолжателя товарища Сталина. (Зал встает и несмолкающими аплодисментами и бурей оваций приветствует товарища Сталина. Со всех сторон несутся возгласы: "Да здравствует вождь мировой революции товарищ Сталин!").

1935 год был годом огромных побед. Выполнены свои планы все хозяйственные народом, а по некоторым отраслям хозяйства (тяжелая промышленность, пищевая, лесная и транспорт) эти планы значительно перевыполнены. Впервые за все годы существования советской власти выполнила свой план легкая промышленность.

От промышленности не отстает и сельское хозяйство. Здесь также план выполнен по всем основным отраслям, а по таким культурам, как зерновые, картофель, свекла, хлопок, лен план перевыполнен. Многие колхозы в прошлом году добились рекордных урожаев, показав исключительные образцы борьбы за дальнейший подъем сельскохозяйственного производства.

Свыше полутора тысяч передовиков промышленности и сельского хозяйства отмечены правительством высшими наградами. (Аплодисменты). Зародившееся в недрах тя

желой промышленности стахановское движение успешно развивается во всем народном хозяйстве, разрушая своей могучей творческой силой старые и утверждая новые нормы социалистического производства. Сейчас трудно найти такую отрасль промышленности, где не росли бы производственные рекорды. Имена многих героев промышленности и сельского хозяйства

стали популярными в массах нашего народа. Имена Стаканова, Бусыгина, Сметанина, Кривоноса, Виноградовых, Марии Демченко, хорошо известны не только в нашей стране, но и за ее пределами.

Товарищи, разве это не яркое доказательство того, какой огромный родник творческой инициативы, отваги и мужества открыл в народе советский социалистический строй? Да, наша страна рождает героев. Да иначе быть не может: ведь у нас труд есть дело чести, дело славы, дело доблести и геройства.

Революционное по своей сущности стахановское движение подняло на недосягаемую до сих пор высоту социалистическое соревнование. Можно сказать, стахановский метод — применение соревнования изобретений, новых приспособлений, введение рационализаторских мероприятий, улучшение организационной работы, более правильная расстановка рабочей силы, бригад, цехов и целых управлений — открывает необыкновенное поле деятельности миллиардов рабочих и колхозников, сотням тысяч инженеров, техников и агрономов. В производственной соревновности участвуют миллионы рабочих и колхозников, техников и агрономов. В производственной соревновности участвуют бригады с бригадой, цех с цехом, завод с заводом, отрасль с отраслью. В сельском хозяйстве соревнуются колхозы с колхозом, район с районом, область с областью. А в совокупности все это ведет к таким производственным успехам, о которых совсем недавно нельзя было и мечтать.

Товарищи, под могучим и непобедимым знаменем коммунистической партии, под руководством товарища Сталина (продолжительные аплодисменты) народы нашей великой родины единой и дружной семьей будут бороться за новые успехи социализма. (Аплодисменты).

Разрешите вторую сессию Центрального Исполнительного комитета Союза ССР VII созыва считать открытой. (Продолжительные аплодисменты).

Михаил Иванович представляет слово секретарю ЦИК тов. Акулову. Тов. Акулов зачитывает порядок дня сессии, который единогласно утверждается раздельным голосованием союзного совета и совета национальностей ЦИК ССР.

Утверждается также регламент. Затем сессия принимает

Окончание на 2 стр.

ОКОНЧАНИЕ РЕЧИ тov. М. И. КАЛИНИНА

ет решение заслушать первый доклад о народно-хозяйственном плане Союза ССР на 1936 год на обединенном заседании обеих палат, а при этом вести раздельно.

Михаил Иванович предсказывает слово по первому пункту повестки дня о народно-хозяйственном плане ССР на 1936 год председателю Совета Народных Комиссаров Союза ССР т. В. Молотову. Тов. Молотов поднимается на трибуну. Все присутствующие встают, встречают главу союзного правительства бурной, долго не смолкающей овацией. Раздаются громкие приветственные возгласы в честь ближайшего неподобимого соратника товарища Сталина, гремит беспрерывное "ура".

Доклад тов. Молотова, посвященный замечательным итогам социалистического строительства в 1935 г. и новой гигантской программе дальнейшего развития народного хозяйства в 1936 г., победам партии Ленина—Сталина, неоднократно прерываясь бурными аплодисментами, приветственными возгласами по адресу товарища Сталина, главы советского правительства тов. Молотова, железногородского наркому обороны маршала Советского Союза тов. Ворошилова.

По окончании доклада заседания вновь устраивает восторженную продолжительную овацию тов. Молотову.

(ТАСС).

На 400 рублей за 30 минут

РайОСО приступил к распространению билетов 10-й лотереи Осоавиахима.

Мне дали распространить билетов на 1400 рублей.

11 января, в день ударника, за 30 минут я распространил билетов на 400 рублей.

Первыми взяли билеты за бойщик Журавлев на 10 руб., начальник участка Коломоец на 25 руб., отпальщик Герасимов на 10 руб., председатель шахткома Чечиков на 10 руб., статистик Бабкин на 10 рублей.

Большинство товарищев так же взяли по 5—10 и более билетов.

Горный мастер шахты № 3
Овчинников.

Все на каток!

15 января в 6 часов вечера на центральном поселке рудника (за клубом по направлению к станции Акура), состоится открытие конькобежного катка.

Каток хорошо освещен, илюминирован. Вход СВОБОДНЫЙ. Все желающие принять участие на открытии катка должны прибыть к 6 часам вечера.

Райбюро физкультуры.



Средняя школа Черепановского зерносовхоза приобрела пианино, на котором в большой охотой ученики обучаются играть.

На снимке: Ваня Шатовкин ученик 6-го класса разучивает на пианино "марш веселых ребят". Рядом с ним стоят слева на право: Кузьмин Петя,—ученик 8 класса, Филиппова Маня,—ученица 7 класса и Лотоцкий Шура—ученик 7 класса.

„ВЕЖЛИВОСТЬ“

Прихожу я на дниах в магазин № 10—ОРС'а, спрашиваю у продавщицы Л. Трофимовой, "выпишите мне талон на конфекты, вот на этот сорт, что у вас лежит на выставке" и указала ей каких конфект мне надо.

Продавец Трофимова с беспокойством начала доказывать

мне—, "этого сорта конфект больше не осталось, а с выставки продавать нельзя". Я ушла из магазина без покупки.

Прихожу в этот же магазин на второй день и прошу выписать повидло. Хотя у прилавка и никого не было, всетаки продавец Трофимова продолжала стоять и дожидаться, когда другие покупатели придут с талонами от кассы. На мою просьбу ничего не ответила и талона на повидло мне не выписала.

Я попросила объяснить в чем дело, Трофимова вспыхнула и начала читать мне нотацию, приговаривая: "Вы видите, я отпускаю других покупателей", хотя покупателей у прилавка еще не было.

У Трофимовой оказывается хорошая память, но она использует ее во вред покупателю и работает не по правилу—продавец лицом к покупателю,—а наоборот.

Случай с Вовой

В выходной день, 12 января на катушку средней школы № 1 пришло покататься на санках много школьников. Пришел покататься и Вова Медведев, ученик 3-го класса этой же школы.

Катушка маленькая, очень крутая, разъехаться на санках почти негде. И когда Вова покатился на своих санках, на него сразу наехало около пятнадцати других школьников. Вову сшибли с санок, на него навалились, ему переломили ногу выше колена.

Перелом ноги очень серьезный, теперь Вова находится в хирургическом отделении

новой больницы и долго не сможет учиться. Вечером это же дня, главный врач тов. Свиридов лично осмотрел Вову и назначил лечение.

Этот несчастный случай является тяжелым уроком для классных руководителей и воспитателей, для комсомольской организации и пионервожатых средней школы № 1, которые должны сделать обязательный вывод — не позволять школьникам кататься с горки без наблюдения старших, да и за всеми коллективными играми ребят надо обязательно присматривать

М.

С. Андриевская.

Добыча угля за 11 и 12 января

Шахты	План в тоннах	Фактически выдано	Процент к плану	на тонн труд.
За 11 января				
Шахта № 1-2	1733	2199	126,8	2,91
Шахта № 3	1200	1761	146,8	3,41
Шахта № 4	1000	1484	148,4	4,61
Шахта № 5	300	389	108,1	1,48
Шахта № 10	700	1370	195,7	4,25
Итого	4993	7203	144,3	3,31
Механизир.	3135	5050	161,1	
Марки "К"	646	838	129,7	
Отгружено	7020	4726	67,3	
За 12 января				
№ 1-2 . . .	1733	2084	120,3	2,94
№ 3 . . .	1200	1320	110,0	2,55
№ 4 . . .	1000	1105	110,5	3,67
№ 5 . . .	300	224	62,2	0,90
Шт. № 10 . . .	700	1004	143,4	3,30
Итого	4993	5737	114,9	2,77
Механизир.	3135	3497	111,5	
Марки "К"	646	809	125,2	
Отгружено	7020	5285	82,7	

Переход офицеров Манчжуру-Го на Советскую территорию

Хабаровск, 8 января. (ТАСС).

За последнее время имели место несколько случаев перехода на советскую территорию командиров, дезертировавших из манчжурской армии.

26 декабря прошлого года на территории СССР, северо-западнее поселка Булдуруевский-1, нашим пограничным нарядом задержан дезертир, бывший младший офицер— помощник начальника манчжурского кордона, что против поселка Булдуруевский-1.—Лу Чуан-Эн, по национальности китаец. Задержанный переехал на территорию СССР на лошади, вооружен винтовкой и одет в японскую военную форму. Переход границы обяснил нежеланием служить у японцев.

31 декабря 1935 г. в районе Ново-Алексеевки (высота 350,3), в одном километре от границы, на советской территории нашим пограничным нарядом были задержаны два манчжура: офицер, в чине подпоручика, и унтер-офицер. Задержанные назывались: офицер—подпоручиком, командиром взвода первой роты пограничников.

Все задержанные интернированы в обычном порядке.

ПОСАДКА ЯПОНСКОГО ВОЕННОГО САМОЛЕТА НА ТЕРРИТОРИЮ СССР

ХАБАРОВСК, 9 января (ТАСС).

Попытка силой направить его вместе с повозкой к самолету. После происшедшего между ними стычки, крестьянин задержал японца и заставил его ехать вместе с ним в Покровку. По дороге японец набросился на крестьянина, произошла ожесточенная борьба, в которой крестьянин вырвал у японца шашку и нанес ему ранения, после чего снова повез его в Покровку, указав встреченным по пути двум пограничникам, искавшим севший самолет, место посадки самолета.

Здесь пока известны следующие подробности: около 18-ти часов, по донесению по гранитных частей, одномоторный самолет нарушил границу со стороны Манчжуру-Го в районе реки Кардонка (юго-западнее станции Гродеково). Около 18-ти часов 30 минут самолет легал над городом Ворошиловом (Никольск-Уссурийский), после чего ушел в северо-западном направлении и, как выяснилось в дальнейшем, после 19 часов совершил посадку в 5 км юго-западнее селения Покровка, в 35 км от границы. На самолете было два пассажира—японцы, оба вооружены револьверами и, кроме того, один саблей, второй штыком. После посадки один из японцев, оставил второго у самолета, направился к дороге, где остановил местного крестьянина, проезжавшего в повозке и

в нескольких стах метров от самолета пограничники были встречены выстрелами второго японца; не отвечая на выстрелы, пограничники направились к самолету. Японец снова выстрелил и упал и бросился на пограничников со штыком. Тогда пограничники ответили выстрелами и ранили японца.

Оба раненые японца доставлены в Покровку, куда направлены из Ворошилова хирурги для оказания помощи. Производится тщательное расследование.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 января в 6 часов вечера в клубе угольщиков созывается общерудническое собрание всех инженерно-технических работников

Порядок дня:

- Итоги Декабрьского пленума ЦК ВКП(б) — доклад т. Шарапьева.
- О Всекузбасском конкурсе на лучшего инженерно-технического работника и лучшую инженерно-техническую секцию угольщиков.
- Выборы правления кассы взаимопомощи.

Рудбюро ИТС.

Редактор ХРАМОВ

Унлкрайлит № 7

Киселево. Типография из-за газеты "В бой за уголь"

Заказ № 33

Тираж 1000